

**Előterjesztés**  
**Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2013. április 25-én tartandó ülésére**

Tárgy: Kérelem

Tisztelt Képviselő-testület!

Szeghalom Város polgármestere, a Szeghalmi Mentőállomás területéhez tartozó települések polgármesterinek (így Dévaványára is) küldött levelében azzal a kéréssel fordul az érintettek felé, hogy közösen hozzanak létre egy elkülönített pénzeszköz gyűjtőszámlát, amely kiindulásul szolgálna a kívánt eszköz beszerzéséhez. Szeghalom város vállalja az eszköz beszerzésének koordinálását. Erről a megállapodás rögzítésre kerülne. (levél mellékelve)

A kérelmet Szeghalmi Mentőállomás vezetője indította el Szeghalom Város Önkormányzatához, hogy a nyújtson támogatást a Mentőállomás részére egy Lifepak 15 típusú EKG-defibrillátor beszerzéséhez, melynek költsége bruttó 8 millió forint. Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatni szándékozik az eszköz beszerzését.

Levélben megkerestem a kezdeményezőt az alábbi kérdésekkel:

- ki a támogatott az önkormányzat, vagy a mentőállomás?
- sikeres gyűjtés esetén kié lesz a vagyon?

A megérkezett válaszban az van, hogy Szeghalom város nyit egy elkülönített bankszámlát, és az összegyűlt pénz kiindulásul szolgálna a beszerzéshez. Telefonon még arról tájékoztattak, hogy pályázat esetén, mint önerő rendelkezésre állna, az eszköz pedig a mentőállomásé lenne.

Ha Képviselő-testület úgy dönt, hogy a kezdeményezést támogatja és Szeghalom Város Önkormányzat által megnyitott bankszámlára utal, úgy a támogatás államháztartáson belül történik a jogcím felhalmozási célú támogatásértékű pénzeszköz átadás. Ebben az esetben a kérelemnek nem kötelező tartalmi eleme a kérelmezők nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény alapján.

Fentieknek megfelelően kérem a Képviselő testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és döntését meghozni szíveskedjen.

Dévaványa, 2013. április 15.

Szűcsné Horváth Margit  
gazdálkodási irodavezető

**Határozati javaslat:**

\_\_\_\_\_/2013. (IV.25.) Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy..... Ft-tal támogatja Szeghalom Város Önkormányzat azon kezdeményezését, hogy a Szeghalom Mentőállomás részére egy Lifepak 15 típusú EKG-defibrillátor beszerzéshez forrást gyűjt. Szeghalom Város Önkormányzat vállalja, hogy a támogatást egy elkülönített bankszámlán tartja nyilván felhasználásig.

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert a határozatban foglaltak szerint járjon el.

**Felelős: Pap Tibor polgármester**

**Határidő: döntés után**